
 

                                                                                                                
 

Date: 21/08/2020 

Feedback report UG 2019-20 

Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is taken from 750 students  

2. Infrastructure and learning resources are reported good and helpful 

by students. 

3. Campus facilities as canteen, sports complex, bank, ATMs etc are 

useful for students. 

4. Students appreciated that there is good teaching in institute with 

advanced teaching plan and timely completion of syllabus and are 

happy about the methodologies used for teaching. 

5. Extra-curricular activities are found good learning resources for 

students. 

6. Students are satisfied with scope provided for research, innovative, 

extra-curricular activities. 

7. Students appreciated mentoring, guidance provided to them. 

 

 

Dr. Sunil Mhaske, 

Dean, 

DVVPF’ Medical College & Hospital, 

Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



Student Feedback 2019-20 
 

Question 

number 

Poor  Satisfactory  Good  Very 

good 

Excellent  Total  

A) Infrastructure 

1 17          104 318 215 96 750 

2 16           82  340 230 82 750 

3 43 92  450 105 60 750 

4 24 58 399 143 126 750 

5 26 86 390 153 95 750 

B) Curriculum-Syllabus &Co-curricular aspects 

1 23 85 380 178 84 750 

2 29 87 405 155 74 750 

3 63 73 453 96 65 750 

C) Teaching-Learning Process 

1 26 100 337 207 80 750 

2 27 95 366 176 86 750 

3 16 84 405 153 92 750 

4 17 48 486 118 81 750 

5 37 58 374 205 76 750 

D) Extra curricular aspects 

1 67 74 360 177 72 750 

E) Research &Innovations 

1 38 58 401 203 50 750 

F) Student support & Progression 

1 35 60 340 222 93 750 

2 44 55 386 184 81 750 
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Date: 21/08/2020 
 

Feedback report PG 2019-20 

Feedback analysis and action taken report 

A) Feedback is taken from 86 students. 

B) Infrastructure& Learning Resources such as lecture theatres, library with 

internet & Wi-Fi facility, Museum & skill Laboratory are reported good and 

helpful by the students. 81% rated good & helpful for available clinical 

resources. The hostel facilities & campus amenities/ environment also received 

appreciable number of good responses. 

C) Curriculum-Syllabus & Co-curricular aspects: in this questionnaire also 

students responded positively. 

D) Teaching Learning Process in institute is appreciated by the students. 

E) In Extra-curricular aspects students are very happy for institute’s social 

gathering event, sports facility, celebration of festival and camps. 

F) Students appreciated the research & innovative activities during course offered 

by the institute. 

G) The institute’s guidance for overall development of student and the way 

grievances addressed are appreciated by the students. 

 

Dr. Sunil Mhaske,                                                                                                                                                                                                                                                                 

Dean, 

DVVPF’ Medical College & Hospital, 

Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



P.G. Student Feedback 2019-20 
 

 

 

 

 

 

Question number Poor  Satisfactory  Good  Very 

good 

Excellent  Total  

A)Infrastructure 

1 4 9 48 20 5 86 

2 3 10 50 20 3 86 

3 2 17 44 18 5 86 

4 4 11 40 23 8 86 

5 4 7 42 24 9 86 

B) Curriculum-Syllabus & Co-curricular aspects 

1 2 7 40 27 10 86 

2 4 3 35 32 12 86 

3 2 8 40 27 9 86 

C) Teaching-Learning Process 

1 5 10 40 23 8 86 

2 0 15 39 25 7 86 

3 3 5 34 29 15 86 

4 2 4 42 30 8 86 

5 2 10 42 22 10 86 

D) Extra curricular aspects 

1 2 13 36 26 9 86 

E) Research &Innovations 

1 4 11 39 18 14 86 

F) Student support &Progression 

1 4 12 35 25 10 86 

2 3 18 36 24 5 86 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2 7

40
27

104 3

35

32

12
2

8

40

27

9

0

20

40

60

80

100

120

140

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

N
U

M
B

ER
 O

F 
R

ES
P

O
N

SE
S

RESPONSES

B) Curriculum-Syllabus & Co-curricular aspects

1 2 3Question numbers

4 9
48

20 53
10

50

20

32
17

44

18

54

11

40

23

84

7

42

24

9

0

50

100

150

200

250

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

N
u

m
b

er
 o

f 
R

es
p

o
n

se
s

Responses

A) Infrastructure

1 2 3 4 5Question Numbers 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5 10
40 23 80

15

39

25

73
5

34

29

15
2

4

42

30

8

2

10

42

22

10

0

50

100

150

200

250

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

N
U

M
B

ER
 O

F 
R

ES
P

O
N

SE
S

RESPONSES

C) Teaching-Learning Process

1 2 3 4 5Question numbers

2
13

36

26

9

D) Extra curricular aspects

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

Question Responses



 

 

 

 

 

 

 

 

4

11

39

18

14

E) Research &Innovations

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

Question Responses

4
12

35
25

103

18

36

24

5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

N
U

M
B

ER
 O

F 
R

ES
P

O
N

SE
S

RESPONSES

F) Student support & Progression

1 2Question numbers



 

                                                                                                                
 

Date: 21/08/2020 

Feedback report 2019-20 

                 Feedback analysis and action taken report 

 

1. Feedback is collected from 1300 alumni. 

2. Appreciable number of alumni rated good to excellent being part 

of this institute. 

3. All are happy to voluntarily contribute to the prosperity of this 

institute in terms of money, books or any other related things. 

4. Most of them felt proud to be part of this institute. 

 

 

Dr. Sunil Mhaske, 
Dean, 

DVVPF’s Medical College & Hospital, 
Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



             Alumni Feedback 2019-20 
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Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 35 195      615 275 180 1300 

2 28 221 596 310 145 1300 

3 28 225 587 285 175 1300 

4 20 180 525 321 254 1300 

5 34 178 535 343 210 1300 



 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.1 35 195 615 275 180 1300 
 

                           

 

 

 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.2 28 221 596 310 145 1300 
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 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.3 28 225 587 285 175 1300 
 
                       

                                 
 

 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.4 20 180 525 321 254 1300 
 

 

                       

 

 

2% 

17% 

45% 

22% 

14% 

Q. 3 

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

1% 

14% 

40% 
25% 

20% 

Q. 4 

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent



 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.5 34 178 535 343 210 1300 
 

 

                        

            

3% 

14% 

41% 

26% 

16% 

Q. 5 

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent



 

                                                                                                                
 

Date: 21/08/2020 

 

Feedback report 2019-20 
 

Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is collected from 141 teachers. 

2. Curriculum planning and delivery are well executed. 

3. Campus amenities, accommodation, security and support services 

are useful. 

4. Students of institute have good attitude towards learning and their 

performance in examination is also good. 

5. There is good scope for research in this institute. 

6. There is always good advice and feedback from management. 

 

 

Dr. Sunil Mhaske, 
Dean, 

DVVPF’s Medical College & 
Hospital, Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & Hospital 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



TEACHER FEEDBACK 2019-20 GRAPH 

Question 
number 

Poor  Satisfactory  Good  Very 
good 

Excellent  Total  

A)  Academics, Facilities, Support & Services 

1 3 4 33 25 76 141 

2 3 12 35 41 50 141 

3 3 8 42 30 58 141 

4 5 8 35 28 65 141 

B) Curriculum-Syllabus & Co-curricular aspects 

1 3 6 37 48 47 141 

2 2 9 39 41 50 141 

C) Teaching-Learning Process 

1 4 11 49 41 36 141 

2 3 6 47 46 39 141 

D) Research & Innovations 

1 3 9 43 46 40 141 
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      Date: 21/08/2020 

Feedback report 2019-20 

Feedback analysis and action taken report   
 

1. Feedback is collected from 13 employers  

2. Employers are satisfied with institutional growth and working 

atmosphere. 

3. New ideas are always welcomed by management. 

4. Management is happy with work productivity of faculty. 

5. All employers are happy with the efficient teaching staff. 

 

Dr. Sunil Mhaske, 
Dean, 

DVVPF’s Medical College & Hospital, 
Ahmednagar. 

 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



                 Employer Feedback 2019-2020 

Question 

number 

Poor  Satisfactory  Good  Very good  Excellent  Total  

Q.1 0 0 6 7 0 13 

Q.2 0 0 7 5 1 13 

Q.3 0 3 9 1 0 13 

Q.4 0 1 8 4 0 13 

Q.5 0 2 6 5 0 13 

Q.6 1 2 8 2 0 13 

Q.7 0 0 7 6 0 13 
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Date: 21/08/2020 

Feedback report 2019-20 

Feedback analysis and action taken report   

1. Feedback obtained from 141 professionals who includes examiners/ 

guests & professional of other colleges. 

2. Professionals appreciated the infrastructure of the institute.  

3. Accommodation, food quality and transport during their stay in campus 

considered good by guests/ examiners 

4. Fairness of examinations, clinical material and quality and behavior of 

the students considered good by the examiners 

5. Overall perception about the institute is reported well by the 

professionals. 

6. Suggestions given by the visitors are noted and discussed with 

concerned authority for appropriate action. 

 

 

 

 

Dr. Sunil Mhaske, 
Dean, 

DVVPF’s Medical College & Hospital, 
Ahmednagar 

 

 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



      Professional Feedback 2019-20          Examiner 

 Poor Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.1 0 1 5 3 3 12 

Q.2 1 5 2 4 0 12 

Q.3 0 1 5 0 6 12 

Q.4 1 3 0 4 4 12 

Q.5 1 1 5 4 1 12 

Q.7 2 2 5 2 1 12 

Q.8 0 0 0 7 5 12 
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Professional Feedback 2019-20 Examiner 

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent



 

 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.1 0 1 5 3 3 12 

 

                 

 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  
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 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.3 0 1 5 0 6 12 

 

             

 

 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.4 1 3 0 4 4 12 
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 Poor  Satisfactory  Good  Very good Excellent  Total  

Q.8 0 0 0 7 5 12 
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Professional Feedback 2019-20   Guest 

 Poor  Satisfactory  Good Very good Excellent  Total  

Q.1 0 1 3 3 2 9 

Q.2 1 1 4 2 1 9 

Q.4 2 3 1 1 2 9 

Q.6 0 1 0 3 5 9 

Q.7 0 3 4 2 0 9 

Q.8 0 2 1 4 2 9 
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                           Professional Feedback 2019-20  

 Poor Satisfactory Good  Very good Excellent  Total  

Q.1 9 16 27 33 35 120 

Q.2 17 29 34 26 14 120 

Q.4 13 36 40 24 7 120 

Q.7 17 26 24 32 21 120 

Q.8 8 16 22 43 31 120 
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Poor Satisfactory Good Very Good Excellent



 Poor Satisfactory Good Very good Excellent  Total  

Q.1 9 16 27 33 35 120 
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Q.8 8 16 22 43 31 120 
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